

Παρέμβαση στη Ριζοσπαστική



Σε αυτό το κρίσιμο σταυροδρόμι οφείλουμε να επιλέξουμε πώς μπορούν να αποδώσουν καλύτερα οι πολύτιμοι διαθέσιμοι πόροι. Θα αποδώσουν μέσω παραδοσιακών επιχειρήσεων του χθες ή μέσω ρηξικέλευθων σχημάτων του αύριο; Θα αποδώσουν μέσω ευέλικτων και αποδοτικών επενδύσεων που στηρίζουν νέες δομές και δημιουργούν ανάπτυξη ή μέσω παρεμβάσεων που εκτρέφουν και διαιωνίζουν παρασιτικές κρατικοδίαιτες οντότητες; Θα αποδώσουν μέσω της αξιοποίησης της καινοτομικής πρωτοβουλίας νέων επιχειρηματικών συλλογικότητων ή μέσω της εκτροφής ενός συντηρητικά εσωστρεφούς συνονθυλεύματος δημόσιων φορέων;

Οι “Ψηφιακές Ενισχύσεις ΑΕ” επιχειρούν όπως οφείλουν να κάνουν. Δίνουν τη δυνατότητα σε χιλιάδες ελληνικές επιχειρήσεις, από πλήθος κλάδων της οικονομίας, να γίνουν πιο ανταγωνιστικές αξιοποιώντας τις Τεχνολογίες Πληρο-

“ Ο ρόλος μας είναι να αποτελέσουμε καταλύτη της καινοτομίας, σύμμαχο και συναγωνιστή της ριζοσπαστικής αναπτυξιακής πρωτοβουλίας. Ο σχεδιασμός και οι δράσεις μας σε αυτό κατατείνουν ”

φορικής και Επικοινωνιών. Περισσότερα από 2.700 καταλύματα, σε όλη τη χώρα, εντάχθηκαν στη δράση digi-lodge

και απέκτησαν ψηφιακές δυνατότητες. Περισσότερες από 355 επιχειρήσεις υπεβλήθησαν επενδυτικές προτάσεις ύψους €40 εκατ., εντάσσονται στη δράση digi-content και θα αναπτύξουν περιεχόμενο σε νέες ψηφιακές πλατφόρμες. Άλλα €100 εκατ. διατίθενται για την ενίσχυση ψηφιακών επενδύσεων στο λιανεμπόριο, στο πλαίσιο της δράσης digi-retail. Περισσότερες από 5.000 επιχειρήσεις και 120.000 οικογένειες έχουν ήδη ωφεληθεί από παρόμοιες δράσεις ψηφιακών ενισχύσεων.

Η πραγματική οικονομία οφείλει να αναπτυχθεί αξιοποιώντας πρωτίστως τις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Οφείλει να αναδιαμορφώσει εκ βάθρων το επιχειρηματικό της υπόδειγμα, για να μπορέσει να ατενίσει το μέλλον με αισιοδοξία και προοπτική. Οφείλει να δράσει μαζί με τις ραγδαία αναδυόμενες νέες οικονομικές και κοινωνικές συλλογικότητες. Οφείλει να διασφαλίσει νέες θέσεις δουλειάς, δουλειάς με αξιοπρέπεια και διάρκεια.

Ο ρόλος της εταιρείας “Ψηφιακές Ενισχύσεις ΑΕ” είναι να σταθεί δίπλα στις δυνάμεις της ριζοσπαστικής τεχνολογικής καινοτομίας. Ο ρόλος μας είναι να σταθούμε δίπλα στους νέους επιστήμονες και στις υπεύθυνες συλλογικότητές τους. Ο ρόλος μας είναι να αποτελέσουμε καταλύτη της καινοτομίας, σύμμαχο και συναγωνιστή της ριζοσπαστικής αναπτυξιακής πρωτοβουλίας. Ο σχεδιασμός και οι δράσεις μας σε αυτό κατατείνουν. Θα συνεχίσουμε να δρούμε με όραμα, με σχέδιο, με επιμονή και με αυτοπεποίθηση. **1**

Ο Καθηγητής Δημήτρης Γκρίτζαλης είναι Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας “Ψηφιακές Ενισχύσεις ΑΕ”.